

Федеральный проект

Студенты интересуются



Студенты ИАиС ВолгГТУ активно интересуются федеральным проектом «Школа грамотного потребителя».

Проблемы ЖКХ, изменения в отрасли, которые происходят в масштабах региона и страны, передовые технологии и современные практики улучшения жилищно-коммунального хозяйства – своим опытом в этих вопросах со студентами Института архитектуры и строительства ВолгГТУ делились депутаты Государственной и региональной дум. Федеральный координатор проекта «Школа грамотного потребителя» депутат ГД ФС РФ Александр Геннадиевич Сидякин, региональный координатор проекта, председатель комитета по образованию, науке, делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму Волгоградской областной думы Николай Сергеевич Лукьяненко и председатель комитета по ЖКХ, жилищной политике и строительству областной думы Юрий Анатольевич Корбаков, совместно с кафедрой «Управление и развитие городского хозяйства и строительства» ИАиС ВолгГТУ провели плановое заседание по реализации федерального проекта в регионе.

Молодые люди проявили большую заинтересованность в совместной работе над проектом, и поэтому разговор получился плодотворным для всех участников встречи. Молодежи есть чему поучиться у старших товарищей, в свою очередь депутатам всех уровней важно знать мнение студентов по поводу их вовлечения в реализацию важнейших для страны проектов.